

CAMARA MUNICIPAL DE TESOURO CNPJ N° 01.974.542/0001-28 Rua Mato Grosso, 303, Centro

Tel: 66-3435-1233



camara@camaradetesouro.com.br

PORTARIA Nº 07/2021

Designa os membros que menciona para comporem a Comissão Permanente de Obras **Publicas Transporte** Comunicação da Câmara Municipal de Tesouro - MT.

A Presidente da Câmara Municipal de Tesouro Estado de Mato Grosso, Sandra Elyne de Moraes Coimbra, no uso de suas atribuições legais e na forma da lei, considerando o inciso I do Art. 49, combinado com o Art. 56, da Resolução nº 02 de dezembro de 2012 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Tesouro).

RESOLVE:

Art. 1º Ficam designados para comporem a Comissão Permanente Obras Publicas, Transporte e Comunicação da Câmara Municipal de Tesouro - MT, os membros abaixo mencionados com seus respectivos cargos, conforme segue:

- Presidente: Lidiane Souza e Silva, vereadora em exercício, I. devidamente inscrito no CPF sob nº. 943.151.241-68.
- Relator: Ricardo Vinicius Silva Costa, vereador em exercício, II. devidamente inscrito no CPF sob nº. 007.078.861-80.
- III. Membro: James Teixeira dos Santos, vereador em exercício, devidamente inscrito no CPF sob nº. 267.643.421-72

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.



CAMARA MUNICIPAL DE TESOURO CNPJ Nº 01.974.542/0001-28 Rua Mato Grosso, 303, Centro

Tel: 66-3435-1233





REGISTRA-SE

PUBLICA-SE

CUMPRA-SE

Gabinete do presidente do poder legislativo municipal.

TESOURO/MT, 06 de janeiro de 2021.

Sandra Elyne de Moraes Coimbra Presidente da Câmara

Ver^a. Sandra Elyne M. Coimbra Câmara Mun. Tesouro-MT. Presidente 2021/2022